我市召开国家卫生城市复审迎检动员部署会

坚决维护好国家卫生城市"金字招牌"

切实改善提升城市环境促进全民健康

本报讯 今年是我市国家卫生城 市复审迎检之年。5月25日,我市召 开国家卫生城市复审迎检动员部署 会,深入学习贯彻习近平总书记关于 开展爱国卫生运动的重要论述,落实 市委有关要求,对我市迎接国家卫生 城市复审工作进行全面部署,确保以 优异成绩通过复审迎检,坚决维护好 国家卫生城市"金字招牌",切实改善 提升城市环境促进全民健康。市长 杜小刚出席会议并讲话,市领导丁四 海、周常青、秦咏薪,市政府秘书长张 立军参加会议。

杜小刚指出,国家卫生城市是城 市环境卫生方面的最高荣誉,凝结着 全市上下多年的心血和汗水。保住 国家卫生城市称号,不仅是捍卫荣 誉、维护形象,更是发展之需、民生之 要。各地各部门要深刻认识复审迎 检工作的重要性,强化大局意识、责 任意识和紧迫意识,攻坚克难、主动 作为,确保高分通过复审迎检。一要 压紧压实责任。各板块要对照《国家 卫生城市标准》要求,结合美丽无锡 建设,全面开展"拉网式"排查,按照 "项目化、目标化、节点化、责任化"的 工作要求,逐一对标对表列出任务清 单,明确时间表,加快组织推进;主要 领导对"老大难"问题要亲自研究、亲 自部署、亲自推动,确保各项任务不 折不扣落到实处。二要强化专项攻 坚。深入践行"人民城市人民建、人

民城市为人民"的重要理念,紧盯农 贸市场、公共厕所、农村厕所环境整 治等重点领域和薄弱环节,集中精力 开展专项整治, 宵衣旰食、迎难而上, 真刀真枪解决一批实际问题,解开 "思想疙瘩"、进一提振干事创业的精 气神。三要倡导全民参与。加大宣 传引导力度,通过广泛发动群众、媒 体参与,形成全社会理解支持爱国卫 生运动、积极开展健康教育、推动全 民健身的浓厚氛围;用足用好舆论监 督机制,敢于正视问题、揭短亮丑,形 成强烈警示震慑效应。

杜小刚强调,国家卫生城市复审 迎检工作,既是对城市环境卫生状况 的综合测评,也是对干部能力作风的 集中检验。要加强组织领导,市指挥 部要充分发挥统筹协调作用,做到工 作细、情况明,善于透过现象看本质, 抓紧研究制度设计,进一步健全完善 卫生管理长效机制,切实以先进制度 保障高效城市治理。要履职担当尽 责,各板块要下定决心、加大投入力 度,以夜不能寐的急迫、只争朝夕的 干劲、攻坚克难的冲劲,各显神通推 动工作落地、难题解决、城市环境面 貌得到显著改善。要严格督导问责, 研究设计多维度奖惩激励机制,切实 以鲜明的考核导向传导压力、激发干 劲;广泛深入一线开展暗访督查,以 强有力的督导推动各项部署要求落

被盗刷损失谁负责?手续费、违约金谁说了算?

关于银行卡的这些烦心事,最高法有说法了

各种各样的银行卡在方便人们日常生活的同时,也带来了不少困扰。最高人民法院关于审理银行卡民事 纠纷案件若干问题的规定 25 日起施行,其中对公众关注的盗剧,诱支利息等问题作出了回应。

银行卡被盗刷,损失谁负责?

最高法规定对此明确,发生伪 卡盗刷交易或者网络盗刷交易,借 记卡持卡人基于借记卡合同法律关 系请求发卡行支付被盗刷存款本息 并赔偿损失的,人民法院依法予以 支持。

发生伪卡盗刷交易或者网络盗

刷交易,信用卡持卡人基于信用卡合 同法律关系请求发卡行返还扣划的 诱支款本息、违约金并赔偿损失的, 人民法院依法予以支持;发卡行请求 信用卡持卡人偿还透支款本息、违约 金等的,人民法院不予支持。

也就是说,遭遇盗刷,你可以要

求银行赔偿损失。信用卡被盗刷, 透支款本息你也可以不还。

需要注意的是,保护持卡人权 益,并不意味着大家可以"高枕无 忧"忽视用卡安全。规定明确,持卡 人对银行卡、密码、验证码等身份识 别信息、交易验证信息未尽妥善保 管义务具有过错,发卡行主张持卡 人承担相应责任的,人民法院应予 支持

持卡人未及时采取挂失等措施 防止损失扩大,发卡行主张持卡人 自行承担扩大损失责任的,人民法 院应予支持。

-余额不翼而飞,如何证明是"盗刷"?

遭遇盗刷,不少人在惊慌之余对 如何维权、举证等充满困惑。对此, 最高法规定根据"谁主张谁举证"以 及"谁占有证据谁举证"的举证责任 分配原则,对银行卡盗刷的事实认定 讲行了细化规定。

规定明确,持卡人主张争议交易 为伪卡盗刷交易或者网络盗刷交易 的,可以提供生效法律文书、银行卡 交易时真卡所在地、交易行为地、账 户交易明细、交易通知、报警记录、挂 失记录等证据材料进行证明。

最高法民二庭负责人对此强调, 该规定的目的是指引持卡人如何全 面提供证据材料证明自己主张,而并 非表明,在任何案件中持卡人均必须 提交该款列明的全部证据材料才能 证明自己的主张。

规定还明确,在持卡人告知发 卡行其账户发生非因本人交易或者 本人授权交易导致的资金或者透支 数额变动后,发卡行未及时向持卡 人核实银行卡的持有及使用情况, 未及时提供或者保存交易单据、监 控录像等证据材料,导致有关证据 材料无法取得的,应承担举证不能 的法律后果。

"在银行卡交易中,有关支付授 权的所有记录和数据、录像都掌握在 发卡行等主体手中,持卡人难以获得 和掌握,无法对上述证据进行举证。 最高法民二庭负责人说,依据"谁占 有证据谁举证"的举证责任分配原 则,占有上述证据的主体即发卡行或 者收单行、非银行支付机构等应承担 举证责任。

透支利息、手续费、违约金究竟谁说了算?

办理信用卡时,银行工作人员只 顾介绍免息期、最低还款额等优惠措 施,对逾期利息、违约金却闭口不 谈。这种情况,不少人都遇到过。

"这样的行为侵害了持卡人的知 情权和公平交易权,引起社会公众对 该条款公平性的质疑。还有一些金 融机构为获得银行卡市场份额,盲目

增加发卡数量,不审查持卡人的偿还 能力,导致一些不具有偿还能力的主体成为持卡人。"最高法民二庭负责 人说。

对此,最高法规定明确,发卡行 在与持卡人订立银行卡合同时,对收 取利息、复利、费用、违约金等格式条 款未履行提示或者说明义务,致使持

卡人没有注意或者理解该条款,持卡 人主张该条款不成为合同的内容、对 其不具有约束力的,人民法院应予支

规定同时明确,发卡行请求持卡 人按照信用卡合同的约定给付诱支 利息、复利、违约金等,或者给付分期 付款手续费、利息、违约金等,持卡人

以发卡行主张的总额过高为由请求 予以适当减少的,人民法院应当综合 考虑国家有关金融监管规定、未还款 的数额及期限、当事人过错程度、发 卡行的实际损失等因素,根据公平原 则和诚信原则予以衡量,并作出裁 决。

(据新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

值班编委:陈锡初 丁晴 于成 封面责编:梁克 封面版式:陈亮 **封面校对:**阮奇鑫



官方微信



抖音号

新华号

膏搭无锡

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81853835

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

报料热线:88300000

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

